

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Domov pro seniory Praha - Krč
Jméno autora:	Bc. Michaela Sentenská
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomová práce studentky navazuje na zdařilý urbanistický návrh předdiplomního projektu. Předmětem návrhu je domov pro seniory doplněný o ubytování pro rodiny hospitalizovaných dětí. Hmotové uspořádání vychází z původního návrhu a dodržuje základní myšlenky zvolené v rámci urbanismu. Objekt je umístěn v klidnější části řešeného území s návazností na přilehlé zelené plochy. Dispoziční uspořádání domova pro seniory je v přízemí i ostatních podlažích jednoduché a hlavně přehledné, což je z hlediska provozu dobrým řešením. Objekt vytváří vnitřní atrium, které bude klienty využíváno jako bezpečný a příjemný prostor. Zároveň prosvětluje hlavní přístupy do jednotlivých pokojů denním světlem. Podobným způsobem je řešeno i 2.nadzemní podlaží. Servisní 1.podzemní podlaží je navrženo s přístupem ve středních částech půdorysu. Bylo by vhodnější situovat tuto část k hlavnímu vstupnímu prostoru, aby zázemí pro zaměstnance bylo v co nejkratší docházkové vzdálenosti.

Dalšími objekty v návrhu je ubytování pro rodiny hospitalizovaných dětí v nemocnici a kaple. Tato zařízení nejsou v ČR obvyklá, ale začínají se, s ohledem na jejich rostoucí potřebu, vznikat. Umožňují kontakt mezi pacientem a jeho blízkými v případech závažných onemocnění. Studentka vytvořila obdobný objekt s domovem pro seniory a vytvořila tak zajímavý celkový koncept. Dispoziční řešení je jednoduché s centrální kruhovou chodbou. Doporučil bych tento prostor prosvětlit střešním světlíkem.

DP je doplněna o množství vizualizací, které jasně deklarují názor studentky na architekturu. Pěkně zvolené je materiálové řešení tvořící kontrast jak na budovách samotných, tak mezi sebou.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2023

Podpis:

